EcTrecTBO3HAHME XUMHUSA

JdemoBepcus
3ananne Nel. B 300 r Boas! pactBopuiu 50 r moBapennoii coiu NacCl.

1) Onpenenurte Maccy MOIY4EHHOTO PACTBOPA. Mpyacraopa = Meonu T Maopu

2) PaccuuTaiiTe MacCOBYIO J0JIH0 paCTBOPA UCHOJIB3Ys HOPMYIIy:

mBeH.IECTBa

w=———x100%
Mpacropa

3) K pactBopy no6asmim emie 100 r Boasl. PaccuntaiiTe HOBYIO MaccOBYIO JIOJIFO COJIM B PaCTBOPE.

4) Kak m3MeHHUTCs MaccoBas aoiis mocie faoOasiexue Bousl? [locie moOaBieHHE CONM B HCXOJIHBIH
pactBop?

3aganue No2. 3anoigHuTe TAOMWIy MCHONB3YysS J@HHBIE MEPUOIUYECKON CHUCTeMbl MeHeneeBa s

CJICAYIOIIUX 3JICMCHTOB! Na

DnemMeHT HasBanue [TopsiaxoBeIit Ilepuon I'pynna
HOMEDP

Na

3aganue Ne3. ATOM — D3TO DIIEKTpOHEWUTpalIbHAsS
YacTUIA, COCTOSAMIAS W3 TOJOXKHUTEIBHO 3apsKEHHOTO 4 90122
A7pa 1 SIEKTPOHHOU 00O0JIOUKH. B
SAnpo pacnonaraercs B IIEHTpPE aroMa W COCTaBIISET e
MpakTH4ecku Bcro ero maccy (99,9%). B ero cocras | Beryllium
BXOJISIT HYKJIOHBI — TIPOTOHBI M HEUTPOHBI. DJIEKTPOHHAS
00oJ0uKa 00pazoBaHa IEKTPOHAMH.

Hapucyiite Monens aroma 6epunusi. U3BecTHO, 4TO B sipe
aToMa COJIEP)KUTCS 8 NMPOTOHOB M 8 HEUTPOHOB, a Ha
AJIEKTPOHHBIX OOUTEISX PACIIOIOKEHO 8 DIIEKTPOHOB.
3ananue Ne4. 3anonHuTe IPOIMYCKH B ClIeAyIOIIEeM TekcTe: «Bce BeriecTsa ... Ha 6oee ... yactu». CaMbIMu
MaJICHbKUMH YaCTULIAMU SBIISIOTCS:

a.
b.
C.

3apanue NeS. Jluddys3us - 310 mporecc B3aMMHOTO NMPOHUKHOBEHMSI MOJIEKYJI OJHOTO BEIIECTBA MEXIY
MoOJIeKyJIaMH Ipyroro. B kakom arperatHom coctostHuu auddysus npoucxoaut osictpeit? [louemy?



3apanue Ne6. Pacripepenure cioBa Ha 2 cToJIOLA: CHEXKMHKA, 30JI0TO, KOJIBLIO, BOCK, CBEYa, KPYXKKa,
ATFOMUHUH.

Tena BemectBa

3aganue Ne/. [lpeBpamieHue OAHMX BELIECTB B JPYTHE HA3bIBACTCSl XUMHUYECKOW peakuuen. U3

IPEJICTABIIEHHBIX HIXKE PUCYHKOB BBIOGPHUTE TOT, HA KOTOPOM HM300Pa)KEHO MPOTEKAHME XUMHYECKOM
peaKIuu.

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

2) Yxkaxute ogus JIOBOU npusHak npoTekaHus 3TOM XMMHUECKON peakinu

3ananue Ne8. PaccraBpre K03(p(PHUIIMEHTHI B ypaBHEHHIX PEAKIIUIX

e N2+02=NO
Tun peakuuu:
e Fe+ HCIl=FeCl;+ H>

3ananne Ne9. 1) CooTHecHuTe JaHHbIC TAOTHIIBI

Knacc coequnennit Dopmyna
A) Okcnp 1) CaO
b) Kucnora 2) NaCl
B) OcHoBanwue 3) HCI
I') Conp 4)KOH

2) Kakoe o01ie cBOWCTBO MPOSIBISIETCS Y BCEX OKCUAOB?

3) Jlakmyc — Kpacsiiee BEIIeCTBO MPUPOTHOTO IPOUCXOXKICHHS, OJTMH U3 MEPBBIX U HAN0OJIEE IIIUPOKO
M3BECTHBIX KHUCJIOTHO-OCHOBHBIX HHIUKATOPOB. [I[pUMEHsIETCS KaK HHAUKATOP TSI ONIPEACIICHHsS PeaKIINU
cpensl. Mi3MeHeHue 11BeTa MHIUKATOPHOTO pacTBOpa MPHUBEICHO B TAOIHIIE.



UKpacKa MHONKaATOPOB B pa3/iniHbIX Cpefax

Cpepa
lInpgukaTopsl
Kncnas HenTpanbHasn lLlenoyHasn
Nakmyc KpacHbin DuoneToBbIN CuHun
MeTtunopaH PozoBbii Opar>xeBbin Kentbin
OeHondTaneunH becuBeTHbIN becuBeTHbIN ManuHoBbIn
H-sopopopaHbin
P Ropon pH <7 pH=7 pH > 7

NnoKa3aTenb

B Tpex nponyMepoBaHHBIX poOHpKax HaxoauThest consina kuciora (HCI), ruapokcun narpust (NaOH) u
Boza (H20). Kak MOXHO ornpenenuTs Coaep>kKuMoe poOUPOK MPH MOMOIIH Jlakmyca? OnumunTe
MOCIEN0BATEIBHOCTD IEUCTBUI




